

就在人们翘首企盼中秋节到来之际,各种中秋礼品已经悄然上市。除了月饼,中秋节走亲访友时还能送什么礼品最能表达心意?日前,本报启动“2013中秋礼品团购平台”。在这里,您不仅能买到最超值的月饼,更能团购茶叶、大闸蟹、KTV门票等产品。如果您想足不出户就能为亲友献上一份别具特色的中秋礼单,请马上拨打电话67655272参与团购吧。 郑州晚报记者 王一品

除了月饼,中秋还能送什么

大闸蟹、茶叶、KTV欢唱券……

本报为您搭建自选礼品团购平台,赶紧来体验吧

月饼类

香雪儿月饼

蛋黄月饼仍是今年主推产品,适合企业团购、亲友馈赠,尤其是香雪儿“青花瓷·雅月月饼”,主要是糖醇类产品,含糖量少,适合不宜摄取太多糖分的中老年人。

元祖月饼

元祖最具特色的雪月饼仍是今年元祖的主推产品,也参与了本报的团购平台。元祖雪月饼内冷冻、外高温的烘焙技术,让月饼的口感突破传统,其中西合璧的工艺,使绵密顺滑的冰淇淋配上香脆煎饼皮,将传统中式点心与西点完美结合。此外,元祖新晋推出的“花弄月书本盒”也可团购。据了解,“花弄月”是一款没有面粉的月饼,不仅采用了创新工艺,而且内馅添加了益生元,口味别致又营养丰富。

仟吉月饼

仟吉月饼今年主推的“罗曼斯系列”是今年的新品,采用创新面

皮,包括芝士皮、紫薯皮、绿茶皮、红茄皮和雪花皮,馅料则包括至尊凤梨、薰衣草马蹄、红酒蔓越莓等创新口味,最适合好奇心较强、追求时尚、新奇口感的年轻消费者。

花花牛月饼

花花牛主推的本土化的“豫式月饼”,精选原料包括开封的花生、驻马店的芝麻、新郑的红枣等,而且在制饼工艺上也最大限度地采用了传统配方。福满堂和皇家金品是花花牛今年主推的礼盒装系列,包装精美、大气,最适合企事业单位团购(只针对企事业单位万元以上的大单团购)。

福晶园月饼

幸福乳酪月饼礼盒是今年福晶园的主打,包括两种口味。一是乳酪冰沙:香浓营养的乳酪,特制的桃山皮,搭配精选纯正绿豆沙,清凉去火,营养健康。二是紫薯冰沙:浓郁紫薯特制的桃山皮,搭配精选纯正绿豆沙,入口清爽,健康养生。

礼品类

百蟹汇大闸蟹礼盒

全国连锁品牌百蟹汇,选用正宗的阳澄湖大闸蟹,为您的中秋佳节送上一份精美“蟹”礼。而且,只需一个电话,郑州市三环内均可免费配送。

参与团购的产品均为精品礼盒系列:428元(8只装),含有蟹醋、姜茶、紫苏等赠品;628元(8只装),含有蟹醋、姜茶、紫苏等赠品;1088元(8只装),含有蟹酒、蟹醋、姜茶、紫苏等赠品;1388元(8只装),含有蟹酒、蟹醋、姜茶、紫苏等赠品;1888元(8只装),含有蟹酒、蟹醋、姜茶、紫苏等赠品。

德玥歌城KTV欢唱券

郑州德玥是国际顶级娱乐有限公司斥资精心设计打造的一家顶级娱乐会所(位于黄河路与南阳路交叉口向西50米路南,合立大厦6楼),营业面积3000余平方米,共设包房60余间,装修别致高雅、时尚前卫,设施设备达国际一流水平。

到晚报团购优惠券,在德玥歌城内能等同现金使用,可消费任何产品,包含酒水、房间费等。团购1000~5000元优惠券,享受四折团购价。团购6000~10000元优惠券,可享三折团购价。



参与方式

您可以直接拨打团购热线来订购,我们欢迎企事业单位的“大团”,但同时也为个人“小团”提供最便捷的服务。哪怕您只买一份,我们也可以通过团购平台帮您集结“团友”一起享受最优惠的团购价。

值得注意的是,郑州晚报读者若凭当日晚报参与团购,还将享受特惠读者价。而且,本次中秋团购活动将特设“大单礼”,让您在尽享低于市场价的特惠之后再得到更多意外惊喜。据了解,“大单礼”包括精品茶叶、精美大闸蟹等豪礼,多买多赠哦!

晚报中秋礼品团购热线:
67655272 18638929716

九头崖

月餅

The classic moon cake

JOTOYA

The classic moon cake

感怀经久 岁月留香

月中餅秋

一张发黄的照片,一部年代久远的黑白电影,让我们不禁想起那曾经开心、难过的日子,一块“老月饼”带您去缅怀那慢慢流逝的岁月,回味儿时月饼的味道,寻回久违家人团圆的情景……

河南九头崖月饼有限公司 订购电话: 0371-67848556